
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R LEGISLATIVO 

ATA DA 14!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 12 DE ABRIL 2022 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), 
aos doze (12) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". 
Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON 
SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA, 

declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 11ª Sessão Ordinária do dia 23 de março de 

2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a partida precoce do amigo e vereador Gustavo Libório. Disse que o 
mesmo dentro dessa casa criou laços grandes com todos os pares, os funcionários e com toda a população do 
nosso município. Falou que conheceu Gustavo antes da política, onde os dois ainda nem imaginavam em estar 
representando o povo de São Domingos, e ao longo desses dois anos também trabalhando juntos a amizade deles 
cresceu ainda mais. Ressaltou que Gustavo fez uma eleição honesta, justa, sempre respeitando o trabalho dos 
companheiros, o qual nunca quis ganhar vantagens com o mal de ninguém. Citou que sempre deu para perceber a 
alegria e o compromissado com o povo são-dominguense. Desejou que onde quer que Gustavo esteja, estará 
protegido por Deus e ao lado de quem ele amava, o seu pai e da sua avó. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que estava sendo muito triste fazer a primeira sessão sem o amigo, o qual 
dividia a casa junto com eles. Pediu para que Deus tome de conta da alma dele. Disse que era uma pessoa humilde, 
uma pessoa simples, brincalhão, conversava com todos normal, que nunca sentiu diferença alguma do amigo 
Gustavo. Falou que Deus vai dá o conforto a todos os familiares e amigos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sessão triste, pela triste notícia da partida do companheiro, o qual 
estava fazendo um trabalho bonito para a nossa cidade, uma pessoa que vai fazer muita falta, o qual só trouxe 
coisas boas. Disse que Gustavo era muito simples e estava sempre sorridente. Pediu a Deus que o receba lá no céu 
de portas abertas, e forças para os familiares e amigos. Agradeceu a todos. 

o SR. VEREADOR Júuo RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que a noite estava sendo diferente, muito triste, onde todos estavam 
sentindo completamente um vazio dentro do peito, em virtude da perda ou a partida do companheiro, mas as 
lembranças ainda permanecem vivas, que a sua ausência física faz sim uma grande diferença. Ressaltou que 
Gustavo foi uma pessoa muito importante na nossa caminhada, como cidadão são-dominguense, como também 
parlamentar, onde o mesmo aprendeu como pessoa que é possível ser humilde independente das nossas origens, 
que é possível respeitar os outros independente das suas diferenças, que é possível fazer política de forma 
democrática sem ofender a integridade do próximo, que é possível ajudar o povo sem querer nada em troca, disse 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunlclpaldesaodom1ngos@...botçorrJ_.br, 
Site: www cmsaodomingos se gov br. Facebook: ~r.a MurwJpaJ de São Domingos. Twitter: @cmsaodomingos 



ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

que esse era o legado que ele levava dia-dia por onde ele andava, muitas pessoas foram ajudadas, muitas fomes 
foram saciadas, por seus gestos generosos e simples. Agradeceu por ter proporcionado um pouco tempo que a 
gente teve para aprender e ao mesmo tempo ajudar ao povo de São Domingos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que estava sendo difícil o retorno das sessões depois dessa perca sem 
tamanho. Disse que Gustavo foi um amigo, um jovem com muito potencial para fazer muito ainda pelo povo são­
dominguense. Comentou que os dois vinham conversando e o mesmo disse que tinha muitos planos, mas que a 
vida tinhas outros planos para o mesmo. Pediu para as pessoas se apegar a Deus e pedir sempre inteligência para 
que possamos lidar com a vida, porque os problemas existem e que Deus sempre nos dê forças para que possamos 
passa-los da melhor forma possível. Agradeceu ao nobre amigo, o saudoso vereador Gustavo Libório, que o mesmo 
esteva vendo de onde ele estiver pelo tempo que esteve presente junto com a gente, pelo companheirismo, pela 
forma que ficou marcado de ser tão atencioso e educado com todos. Pediu que Deus o receba de braços abertos. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que a sessão realmente estava sendo muito triste, após a morte do nosso 
amigo vereador Gustavo Libório. Disse que tinha uma boa amizade com Gustavo, que o conhecia a mais ou menos 
uns sete anos. Comentou que o mesmo era apaixonado por vaquejada, cavalos, que juntos sempre frequentavam 
alguns lugares, se divertiam, onde Gustavo sempre foi aquela pessoa descontraída, que mostrava sempre o coração 
aberto para todos. Ressaltou que tinha a certeza que o mesmo iria ter um futuro promissor na política de São 
Domingos. Lamentou a perca precoce do amigo e companheiro da câmara. Deixou os seus sentimentos a todos os 
familiares e amigos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Frisou que estava sendo uma sessão de tristeza. Pois perderam o amigo e vereador 
Gustavo, uma pessoa sem maldade, uma pessoa que eu não via lado político. Disse que o companheiro Gustavo 
Libório, veio para a política para fazer o bem, para ajudar o município, que o mesmo tinha um coração do bem. 
Desejou que Deus fortaleça o coração de cada um dos familiares e amigos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 022/2021, aprovado em primeira discussão 
por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/SE, 12 de abril de 2022. 
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